



俄的 2018 大力 星报世界杯特刊



搞完西班牙，搞巴西！ 四大球星游说内马尔加盟皇马，这次恐惹众怒

星报综合消息 虽然现在参加世界杯的各队球星们，都将心思放在了激战正酣的小组赛中，但是对于媒体来说，依然想获得关于球星们一丝一毫的转会传闻，以取得第一手的爆料。在巴西队首战遭遇当头一棒之后，他们的头牌内马尔再次陷入了转会传闻之中，而对于他下家的猜测并没有改变，依然是皇马。

而和之前不一样的则是这次对于内马尔的游说并不是来自于皇马官方的人员，而是曾经一代旗帜的罗纳尔多、卡洛斯，以及现在正效力于皇家马德里的马塞洛和卡塞米罗。据悉，皇马非常希望在这个夏天将内马尔带到伯纳乌，不过谈判的道路是艰难的，而在这种情况下，作为皇马的元老和现役的主力当仁不让的成为了说客。

众所周知，在世界杯开赛之前，皇马一纸通告宣布正式任命洛佩特吉为球队新任主教练，一时间成为了西班牙足球的“罪人”。西班牙足协在此情况下只能将洛佩特吉解雇，火线任命耶罗成为国家队的主帅。可想而知，一旦西班牙在本届世界杯上表现不佳，皇马将无疑成为全体西班牙球迷眼中的罪人。

而对于内马尔此事的爆出，仿佛如出一辙。大家都知道，每逢大赛期间，无论球员下个赛季将会转会到什么俱乐部，他们从来不会在世界杯期间做出决定，因为一旦分心将对自己的状态产生很大的影响，而内马尔更是作为巴西的头牌顶梁柱的球员，一旦他在小组赛期间陷入了大量的转会传闻，不知道巴西球迷会如何攻讦皇马俱乐部。其实，从目前种种的传闻与消息来看，皇马对于内马尔可以说是势在必得，但是这一切都还要等到世界杯结束之后才能得到定论。而现在皇马早已经迫不及待地利用一切可以利用的手段去得到内马尔，爱才之心可以理解，但是皇马也需要考虑巴西球迷的心思，毕竟他们距离世界杯冠军已经16年的时间了。



祸不单行 沙特队飞机降落前起火

出师不利，又祸不单行！说的就是沙特阿拉伯。世界杯揭幕战0:5大比分输给东道主俄罗斯，前往下一比赛地的过程中又遭遇飞机机械故障引擎起火，吓出一身冷汗。

沙特队当地时间6月18日晚乘坐飞机飞往下一比赛地罗斯托夫。在飞行过程中，他们的飞机在空中起火，差点引发巨大混乱。沙特队乘坐的飞机是一架属于俄航的空客飞机，型号为空客A319-100，已经服役12年。出事的时候飞机一侧引擎着火，当晚可以看到夜空中飞机的一侧引擎有明火。幸运的是飞机随后正常降落在罗斯托夫的顿河机场。

沙特足协随后发表紧急声明，声称足协正致力于让国家队所有人打消安全的疑虑，飞机当时只是有一个微弱的机械故障。

祸从天降 韩瑞赛后发生枪击案

瑞典与韩国的比赛结束后，瑞典城市马尔默发生了一起枪击事件。据报道，一持枪歹徒向正在一家咖啡馆中观看比赛的人群开枪，造成1人死亡，4人受伤。

据当地媒体报道，歹徒向正在庆祝的人群共开了20枪。日前，瑞典警方发言人Stephan Soderholm对此事做出了回应，他证实确实有一名18岁男孩在枪击事件中丧生。

有媒体称，因为事件发生在警察局附近，所以警方很快就到达了现场。从现场照片可以看出，警方已严密封锁了事件发生区域。目前，瑞典当局已确认此次枪击事件不是恐怖袭击，但警方称罪犯的动机和受伤球迷的状况目前还不明朗。

事件目前还在进一步调查之中。

星U选 招商加盟

合作共赢 手慢无



微信扫码
好物尽在其中



立即扫码咨询

招商信息

目前星U选平台面向全社会招募入驻商家！只要您符合以下要求，欢迎前来洽谈合作。



产品通过国家相关合法认证，有安全保障。



产品符合大众审美并且定价合适



能为用户提供完善的售后服务

一旦您成功入驻星U选，我们将为您提供以下资源



报纸，网站，微信公众号，全方位产品推广



完善的平台售卖服务机制

星U选电商平台是安徽出版集团旗下市场星报精心打造的一款综合性电品牌。该平台是基于移动端、微信小程序架构的顶级电商平台系统，它集生活用品、家居家纺、家用电器、智能设备、图书音像、休闲零食于一体生活百货购物商城，平台整合优质企业与大型超市等线下资源，与制造商、品牌商、加盟商、物流配送等服务商共筑交互式产品信息渠道，为千万用户提供高性价比的各类型优质产品。